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Examenul national de bacalaureat 2021
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. 1 1
0,25-10—5 0,25-10+5 :(2,5—0,5)(2,5+0,5): 2p
-2.3-6 3p
2.1 f(2)=1=4-2a+1=1 3p
a=2 2p
3. 3°(3% +1)=30 3" =3 3p
x=1 2p
4.
£-500=1OO de lei 3p
100
Pretul dupa scumpire este 500+100=600 de lei 2p
5. | Mijlocul segmentului AB este punctul M (4,3) 2p
OM =[(4-0)> +(3-0)* =5 3p
6. AB-AC
Aupc = ) = 2p
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=——2=25 3
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SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
MO Geac] Yoiaiia 3
(&) = =1- —]1-53=
12 P
=2-3=-1 2p
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=5 5 P
A A—3A< 4 9 39 (1O _; 5
3 7)736) o 1) 2 P
©) 1+3y x+3 I+x 3+2x _
A-X = , X-A= ,unde x §1 y sunt numere reale 2p
1+2y x+2 y+1 3y+2
1+3y x+3) (1+x 3+2x -2 1 3y—x —x -2 1 .

- = = = , de unde obtinem
1+2y x+2) \y+1 3y+2) \-1 2 y x=3y -1 2 3p
x=-1si y=-1

2.a) | 302=4-3-243+2= 3p
=24+5=29 2p
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b) xoy:16xy+4x+4y:16xy+4x+4y+1—1: 3p
4 4
dx(4y+1)+(4y+1)—-1 (4x+1)(4y+1)-1
= x( Y )4( Y ) :( Y )(4y ) , pentru orice numere reale x si y 2p
©) (4x+1)° -1 , ]
Xox= — pentru orice numar real x 2p
(4x+1)° -1 > . 1
TS2®(4x+l) <9 & -3<4x+1<3, de unde obtinem xe[—l,a} 3p
SUBIECTUL al IlII-lea (30 de puncte)
La) 1-(x2+1)—x-2x
f '(x) =" + 5 = 3p
(x2 +1)
X X2 +1-2x° x 1-x°
= +—————=e¢ +—2,xeR 2p
(x2 +1) (x2 +1)
b)
lim f(x)= lim (ex +— j: lim | e* + =0 3p
X—>—00 X—>—00 x“+1 X—>—00
X+—
X
Dreapta de ecuatie y =0 este asimptota orizontala spre —oo la graficul functiei f 2p
0| xe [-1.1] =1-x*>0= f'(x)>0=> f este crescitoare pe [L1]= f(-1)< f(x)<f(1), 3
P

pentru orice x €[—1,1]

Cum f(_l):22—e si f(l):ze;l,obginem zz_esf(x)£2€+l,pentru orice x e[-1,1] 2p
e e
2.a) | 2 2 2 2
J‘f(x)dxzj'(x+l)dx= x—+x = 3p
1 \/; 1 2 1
1 5
=(2+42)—| —+1|==
(2+2) (2+j 5 2p
b) 1 1 1 4 3 23\(1
V=7T.([g2(x)dx=ﬂ£x(x+l)2 dx=7r£(x3+2x2+x)dx=ﬁ[%+2%+%jo= 3p
[1 2 1) 177
=7|—+=+=|=— 2p
4 3 2 12
C) e 1 e e 2 ' 2 e ¢ 2 2 e
J-f(x)\/;nxdxzjxlnxdxzj' Y Nnxde=""1Inx _Ix_.ldxze__l xdx = 3p
1 x+1 t 1 2 2 1 12 X 2 21
e 1 X 2 et 1 e+l )
- .| = _Z 4= ,deci a=1 2p
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